



Raport de activitate pentru anul 2020 și primele 6 luni ale anului 2021

Consilier local al orașului Hârlău, Neicu Aurel

Subsemnatul Neicu V. Aurel, am depus jurământul în cadrul Consiliului Local Hârlău în data de 23.10.2020, când am avut calitatea de președinte de ședință, fiind cel mai vârstnic consilier local. Am fost ales președinte al Comisiei pentru programe de dezvoltare economică-socială și de mediu, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat, servicii publice, sănătate, comerț și agricultură. Am participat la toate ședințele Consiliului local, și a celei de comisie.

Am participat activ în cadrul comisei CEAC de la liceul sportiv și în comisia pentru sport, în care am fost desemnat în Consiliul local.

În fiecare ședință de consiliu am luat cuvântul în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbatere, luări de poziție față de oportunități sau legalitate a proiectelor ori intervenții politice. În cadrul comisiei am la amendamentele la bugetul pe anul 2021, am propus renovarea săli de sport de la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Hârlău. Când situația a impus am invitat directori sau șefi de compartimente din aparatul tehnic al executivului, pentru a oferi informații suplimentare, referitor la problematica proiectelor de hotărâri.

Împreună cu ceilalți colegi liberali am susținut în consiliu, necesitatea consultării temeinice a cetățenilor cu privire la principalele obiective urmărite de această administrație. Am insistat pentru stabilirea de reguli și principii sănătoase în ce infrastructura rutieră sau măsuri concrete de combatere a Covid 19. Nu lipsite de importanță au fost și pozițiile noastre față de unele probleme legate de curățenia și salubritatea orașului, cât și pentru instaurarea unui climat adecvat în cadrul Consiliului local.

Am reușit să mă consult cu cetățeni, din păcate nu într-un cadru adecvat, ci doar în discuții la problemele orașului privite în momentul întâlnirilor din oraș.

Doresc să menționez că în scurta perioadă a mandatului de consilier local pe anul 2020 (octombrie - decembrie) și 2021 (ianuarie - iunie) toată activitatea mea s-a desfășurat cu buna credință, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu buna practică a administrației locale.

Cu considerație,

Consilier Local Aurel Neicu